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Zainteresowani Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA do SIWZ
ZMIANA SIWZ

Dotyczy: Postepowania na zakup 1 dostawe 37 laptopdéw dla potrzeb KPRM.

W zwiazku z wplynigciem zapytan, do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamodwienia,
Centrum Obstugi Kancelarii Prezesa Rady Ministrow dziatajac na podstawie przepisOw ustawy
Prawo zamoéwien publicznych z dnia 29 stycznia 2006r. (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655
z p6zn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie notebooka wyposazonego w trzy porty USB, nieposiadaja-
cego ztacza e-SATA z wbudowanym czytnikiem kart pamigci SD oraz MMC?

Odpowiedz:

Zamawiajacy rezygnuje ze zlacza e-SATA oraz dopuszcza zaoferowanie notebooka wyposazonego
w trzy porty USB.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje zmiany SIWZ w zakresie Czg$ci I postgpowania
(Rozdziat I Podrozdziat VII ust. 1 Czg$¢ I poz. 10), a takze Formularza Technicznego Czgs¢ 1 (Za-
tacznik III A do SIWZ poz. 10), ktoére otrzymuja nastgpujace brzmienie:

Porty: 3 porty USB 2.0, VGA, zlacze mikrofonu, wyjscie stuchawek stereo/glosnika, Firewire
(IEEE 1394), RJ-45.

Wykonawca zobowiazany jest do samodzielnej modyfikacji Zalacznika III A do SIWZ w poz.10.

W kwestii zwigzanej z parametrem wymaganym w poz. 7 Rozdziat I Podrozdziat VII ust. 1 Czgs$¢ 1
SIWZ tj. posiadania przez oferowane urzadzenia wbudowanych czytnikow kart pamigci (min. 3 ro-
dzaje kart w tym SDHC), zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy dopusci laptopy z umieszczonym czytnikiem kart pamigci w gniezdzie Express
Card (oczywiScie w razie potrzeby wyjmowana jak standardowa karta Express Card)?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza laptopoéw z umieszczonym czytnikiem kart pamigci w gniezdzie
Express Card.

Pytanie 3:

Czy zamawiajacy dopusci laptopy z wbudowanymi 3 portami USB 2.0?
Odpowiedz:

Tak, odpowiedz na pytanie 1.

Zamawiajacy informuje rowniez, iz zmianie ulega Formularz Oferta stanowiacy Zalacznik
Nr IV do SIWZ ust. 1 CzgSci III w zakresie kolumny 4 tzn. zmianie ulega ilo$¢ oferowanych
jednostek miary z 4 na 3 sztuki.

Wykonawca zobowiazany jest do samodzielnej modyfikacji Zatacznik Nr IV do SIWZ ust. 1 Czegéci

III w zakresie kolumny 4.

Zamawiajacy zmienia termin skladania i otwarcia ofert.
Nowy termin to 22 czerwca 2009 r., godzina i miejsce pozostaja bez zmian.
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